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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA TRECE DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha: 13 de julio de 2018
Horario: nueve horas y cinco minutos y finaliza a las nueve horas y 
diecinueve minutos  
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González y con asistencia 
de los señores Concejales miembros de la misma, D. Javier Rodríguez 
Morán; D.ª Noelia Macías Mariano; D. Eduardo Enrique Martínez Llosa; D. 
Valeriano Rodríguez Vigil, D. José Manuel Miranda Fernández; D. José 
Carlos García de Castro; D. Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino 
Fernández.

Actúa como Secretario de la Corporación: D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña y asiste el Interventor accidental D. Carlos Fernández Fernández

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. José Manuel Miranda Fernández.

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se 
procede al despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, 
CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL SEIS DE JULIO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que 
ha sido repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan 
observaciones, se considera aprobada el acta de la sesión celebrada el día SEIS DE 
JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, a tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales”.

Asunto

Extracto de la sesión AYT/JGL/19/2018
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CONTRATACIÓN

2.- EXPEDIENTE 25112S00I - AYUNTAMIENTO DE SIERO - APROBAR 
LOS PLIEGOS PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DEL EQUIPAMIENTO 
PARCIAL DEL AUDITORIO DEL CENTRO POLIVALENTE INTEGRADO EN LUGONES

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, ausente el Sr. 
Concejal De. José Manuel Miranda Fernández, aprobar la propuesta del Concejal Delegado 
del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 11 de 
Julio de 2018.

OBRAS Y SERVICIOS

3.- EXPEDIENTE 23112S02W.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. PROYECTO 
DE SANEAMIENTO DE FOZANA Y FUEYO EN LA PARROQUIA DE TIÑANA . FASE II. 
SIERO.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, ausente el Sr. 
Concejal D. José Manuel Miranda Fernández, aprobar el proyecto de saneamiento de Fozana 
y Fueyo en la Parroquia de Tiñana (Fase I) (Siero), elaborado por IF Ingeniería y suscrito por 
el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Joaquín Gil Fenollosa y el Ingeniero Técnico 
de Minas e Ingeniero Geologo D. Fermín González Díaz,  cuyo presupuesto asciende, IVA 
incluido, a la cantidad de cuatrocientos setenta y cinco mil ciento setenta y siete euros 
(475,167€)   

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
En este apartado se producen ruegos y preguntas.
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